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Αθήνα,  13-3-2015  

 

Προς  

 τον  Υπουργό Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων,  κ. Αριστείδη 

Μπαλτά,  

τον Αναπληρωτή Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Τάσο Κουράκη,  

τον Γενικό Γραμματέα Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Δημήτρη Χασάπη  

 

 

Αξιότιμε  κ. Υπουργέ,  

Αξιότιμε κ. Αναπληρωτή Υπουργέ, 

Αξιότιμε κ. Γενικέ Γραμματέα, 

 

Η Ελληνική Εταιρεία Συμβουλευτικής και Προσανατολισμού (ΕΛ.Ε.ΣΥ.Π.) σας εύχεται κάθε επιτυχία 

στο δύσκολο έργο σας.  

Με την παρούσα επιστολή θέλουμε να σας γνωστοποιήσουμε τη διάθεσή μας να συμβάλουμε με 

όλες τις δυνάμεις και τις γνώσεις μας στην προσπάθεια χάραξης μιας νέας εκπαιδευτικής πολιτικής που 

θα απαντά στις ανάγκες των μαθητών και τις επιταγές της εποχής μας στον τομέα της δια βίου 

Συμβουλευτικής και Προσανατολισμού. Η συμβουλευτική στήριξη ιδιαίτερα των μαθητών στην εποχή της 

ανθρωπιστικής κρίσης που διανύουμε είναι κομβικής σημασίας για την αυτογνωσία και την ενδυνάμωσή 

τους, απαραίτητα εφόδια σε μια εποχή δυσκολιών και αβεβαιότητας. 

 Η  ΕΛ.Ε.ΣΥ.Π., η Ελληνική Εταιρεία Συμβουλευτικής και Προσανατολισμού, είναι η μοναδική 

επιστημονική εταιρεία στον ευρύτερο συναφή κλάδο στη χώρα με πολυετή δράση και με περισσότερα 

από 1000 μέλη πανελληνίως. Τα στελέχη της είναι πιστοποιημένοι λειτουργοί συμβουλευτικής  που 

απασχολούνται σε σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης,  σε κέντρα συμβουλευτικής, 

σε Πανεπιστήμια, ΤΕΙ, ερευνητικά κέντρα και ιδιωτικούς φορείς. Περιλαμβάνει πολλούς εκλεκτούς 

επιστήμονες του κλάδου και εκδίδει ανελλιπώς από το 1986 το επιστημονικό περιοδικό «Η Επιθεώρηση 

Συμβουλευτικής και Προσανατολισμού» όπου δημοσιεύονται επιλεγμένα άρθρα που αφορούν τη μελέτη 

και έρευνα των διαφόρων όψεων του θεσμού «Συμβουλευτική - Προσανατολισμός» σχετικά με θέματα 

ενδιαφέροντος όπως επιλογές, αποφάσεις, μετάβαση, αυτογνωσία και νέα δεδομένα.  
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 Ως επιστημονική Εταιρεία, η ΕΛ.Ε.ΣΥ.Π. συνεργάζεται με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ., 

με το τμήμα ΣΥ.Ε.Π. του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., με τα ΚΕ.ΣΥ.Π. της χώρας, με τον ΟΑΕΔ, καθώς και με δημόσιους και 

ιδιωτικούς φορείς Συμβουλευτικής,  με σκοπό την ενίσχυση, διάδοση και προαγωγή του θεσμού μέσω της 

οργάνωσης και λειτουργίας επιμορφωτικών προγραμμάτων, συνεδρίων και γενικά δραστηριοτήτων που 

διευκολύνουν το έργο των λειτουργών της και  βελτιώνουν  το επίπεδο κατάρτισης τους.  

 Πιστεύουμε ακράδαντα ότι ο ευαίσθητος και συχνά  παραγκωνισμένος  χώρος της Συμβουλευτικής 

και του Επαγγελματικού Προσανατολισμού στην Ελλάδα αξίζει να ενισχυθεί. Ο διάλογος που έχετε 

εξαγγείλει για τα μείζονα εκπαιδευτικά ζητήματα μπορεί και πρέπει να τον περιλαμβάνει. Είμαστε στη 

διάθεσή σας για κάθε δυνατή βοήθεια προς την κατεύθυνση αυτή και προσβλέπουμε σε συνάντηση μαζί 

σας το ταχύτερο δυνατόν ώστε να συμβάλλουμε με όλες τις δυνάμεις μας στην προσπάθεια που ξεκινάτε. 

 

       Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

 
 

                                                    

http://www.elesyp.gr/�

